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TOBONTÁU
Egyesült „Felső Torontál“ és „Kikindai Közlöny“.
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Valamikor régen Tisza Kálmán mondotta 
ki azt a parlamentáris axiómát, hogy ha nem 
volna ellenzék^ Vremtf^xVjíejdone.

— Nos, id(^'Z»%^jóformán eljutottunk 
ahhoz a stádiumhoz,Mttfgy az egészséges, ha­
misítatlan parlamentárizmus minden őszinte ba­
rátja, hive, komoly aggodalmak közepette gon­
dolkozóba esik: honnan és miképen lehetne 
megteremteni azt a bizonyos, hiányzó ellen­
zéket ?

Ezen aggályos töprenkedésnek magunk is 
több ízben adtunk kifejezést, a mit szükséges­
nek tartunk megemlíteni azon okból, nehogy 
elvi ellentét látszata terheljen bennünket a mai 
indemnitási* vitáról táplált nézeteink fonalán.

Az ellenzék hiánya, az ellenzéki harczi 
kedv teljes leszoreltsége volt az oka annak a 
szokatlan jelenségnek, hogy a ttépvisolőház egy 
óra alatt, minden vita nélkül megszavazta az 
indemnitit.

Az összes felszólalók a saját elvi állás­
pontjuknak rövid kijelentésére szorítkoztak s
azzal mindennek vége volt.

A ki visszaemlékszik azokra a fenyegető 
baljóslatokra, melyek a múlt országgyűlés be­
rekesztését kisérték, hogy a választásokkal nem 
búvik ki a kormány a politikai és parlamenti 
bonyodalmakból, mert az ellenzék mindjárt az 
első lépésnél obstrukeziót csinál s nem engedi 
letárgyalni a kényszerű ideiglenes költségvetési 
fölhatalmazást: az a ma .történtek után egész 
terjedelmében belátja a parlamenti ellenzék bu­
kásának rengeteg voltát.

Az uj Ház egy óra alatt megszavazta az 
indemnitit, az újon ez megajánláshoz talán még 
annyi idő sem kell s ezzel vóge a kormány 
egész kényszerhelyzetének s nyugodtan meg­
kezdődhetik a rendes munka, vagy a karácsonyi 
szünet.

Bizonyára mi is úgy fogjuk fel ezt a je­
lenséget, mint a parlamenti ellenzék tökéletes 
tönkjének hiteles bizonyságát s ha mikor ezen, 
éppen az egészséges parlamentárizmus szem­
pontjából őszintén és komolyan sajnálkozunk, 
bízvást hozzáfűzhetjük ezen, látszatra ellent­
mondó észrevételt, hogy ennek a körülmény­
nek az ilyetén érvényesülése ma egyenesen a 
parlamentáris elv javára történt.

A magyar parlamentárizmusnak egyik ré­
gi visszaélése volt az indemnitással összekötött 
bizalmi kérdés, holott annak semmi jogos alap­
ja, értelme nincs. A bizalmi kérdéssel kapcso­
latos, nagy terjedelmű, heves vita merőben 
helytelenül szokta elrabolni a törvényhozás 
drága idejét s igy igen üdvös praeczedens volt 
a mostani, egy igazi indemnitási vita normáját 
megalkotó eljárás.

Jgaz ugyan, hogy maga a bizalmatlanság­
nak elvi kijelentése az ellenzéki szónokok ré­
széről, azon konklúzióval, hogy az illető pár­
tok az indemnity! nem szavazzák meg, szintén 
megállapítja a régi téves gyakorlat egész tény­
állását, mégis ez inkább egy ártatlan parlamen­
ti vétó’, nem pedig komoly, tervszerű ős czóliu-
datos politikai akczió.

A parlamenti ellenőrzéshez nélkülözhetet­
len ellenzéki szellemre, ellenzéki tevékenységre

égető szükség van, de természetesen a maga 
illetékes helyén és idejében.

A szükségbeli eszközöknek a kormány 
iránti bizalmatlansággal megokolt megtagadása 
nem reális, belátó, hanem egyszerűen a tagadás 
szelleméből folyó minden áron való ellenzókes- 
kedós.

Végre is nem az esetleges kormány ké­
nyelme vagy szorongása, hanem mindenkor a 
haza java kell, hogy a .parlament minden párt­
jára nézve irányadó, parancsoló szempont le­
gyen.

ÍREK.
NagyiKiliiml», 1896. desz. bó 9.

Személyi hir. Rónay Jenő T.irontálvár- 
inegye főispánja f. hó 7-én városunkban időzött, 
a mely alkalommal a f. t. á. t. választmányi 
ülésén elnökölt.

Városi közgyűlés. Mint jeleztük, a város 
képviselő testületé holnap 9 órakor közgyűlést 
tart. A napirendre igen fontos tárgyak vannak 
kitűzve, a miért is a városatyák figyelmét a 
közgyűlésre felhívjuk.

Választmányi ülés. A f. t. á. t. f. hó 7-ón 
Rónay Jenő főispán elnöklete alatt választ­
mányi ülést tartott. Az ülés lefolyásáról a kö­
vetkező értesítést vettük : Gróf Szapáry Gézá­
nak az egresi és szt.-péteri uradalmából, továb­
bá Perjámos községnek ingatlanaiból, báró Ger- 
liczy Fercncznek a deszki, ferenczszállási és 
klárafalvai uradalmából, gróf Gyulainak 
sárafalvai uradalmából a társulat védtöltésének 
megerősítéséhez szükséges testületek kisajátítá­
sa és kártalanítása iránt kötött egyezségeket a 
választmány jóváhagyólag tudomásul vette. Igaz­
gató jelentését, hogy az ó-szent-iváni cső áte­
resz csatornája elkészült, tudomásul vette a vá­
lasztmány. Az elnök által szept. hó 7-én esz­
közölt pénztári rovanesolás alkalmával dicséret- 
rernéltó pontosságot talált. A Tisza-szabályozás 
nagy művének megkezdését jelképező szobor- 
csoportozat kisebbített utánzata egy példányá­
nak megrendelésével az igazgató megbizatott. 
A f. évben megejtett pótliquidáczió alkalmával 
számításon kívül hagyott 79303 frt 98 kr költ­
ség többletnek figyelmén kívül hagyása iránti 
miniszteri rendelet tárgyalásába a választmány 
ezúttal nem bocsátkozott, hanem kiadta az igaz­
gató mik azzal, hogy az ügyet javaslatával együtt 
mutassa be legközelebb. A székely! párhuzam- 
mii kiépítését s annak mielőbbi megkezdését a 
választmány elrendelte. A választmány az igaz­
gatónak abbeli intézkedését, hogy a jövő évi 
árvédelmi anyagokat biztosította, és két új rö- 
zse-szállító* hajót rendelt meg, szintén 
helyoslőleg tudomásul vette. Az uj szeged-ved- 
resházi árm. társulatnak a felső torontáli ármen- 
tesitő társulatba való beolvadása ügyében uta- 
sittatott az igazgató, hogy a földmivelésügyi 
minisztériumhoz sürgető feliratot intézzen. Az 
ezredéves kiállításra felküldött tárgyak közül az 
összes nélkülözhető darabok a létesítendő gaz­
dasági múzeum czéljaira átengedtettek. Haill 
Gusztáv volt napidijas mérnöknek 180 frt juta­
lom szavaztatott meg. A deszki vonalfőnöki 
telefon hálózatnak czélszcrü átalakitatására a 
választmány 8000 frtot szavazott meg. Urbán 
Iván társulati választmányi tag és vonalfőnök 
leköszönését a társulat sajnálattal tudomásúl

vette. A miniszter a társ 1897. évi költségvetését 
jóváhagyta. A társulat részére a Tisza-szegedi 
közös tartalék alap nyereségének felosztásá­
ból 87 ezer forint utaltatott ki. Gfeller Ferencz 
napidijasnak 20 frt segélyt szavaztak meg. Zwöl­
fer János napidijasnak 48 frt végkielégítést 
utalványoztak. Végül megemlítjük, hogy a tár­
gyalás folyamán az igazgató egy igen fontos 
előterjesztéssel lépett fel, és pedig a belvízi tár­
sulatoknak a f. t. á. t.-ba leendő bekebelezése 
iránt tett sürgős indítványt. Az igazgató előter­
jesztését a vál. igen kedvezően fogadta és bő­
vebb eszmecsere után, mielőbb e kiválóan fontos 
ügy érdemleges tárgyalásába bocsátkozott volna, 
felhívta az indítványozó igazgatót, és a főmér­
nököt, hogy az összes ezen ügyre vonatkozó 
adatokat eleve szerezz ék be, — a melyek 
alapján az esetleg bevonandó belvízi társu­
latok, közöttük a „G a 1 a c z k a“ társulat is, 
hozzájárulási előnye számszerűleg is okada- 
tolható legyen és ezek megtörténte után tegye­
nek a választmánynak javaslatot. Az igazgató 
előterjesztését lapunk legközelebbi számában 
szószerint közöljük, annyival is inkább, mert 
ez a kérdés városunkat is kiválóan érdekli.

A torontáli h. é. vasutak bérletjegyei. A to­
rontáli helyi érdekű vasutak igazgatósága el­
határozta, hogy 1897. évre a torontáli helyi ér­
dekű vasutak összes vonalára érvényes névre 
szóló és fényképpel ellátott bérletjegyeket bo­
csát ki, még pedig az I. osztályban való uta­
zásra 400 koronáért, a II. osztályban! utazásra 
300 koronáért és a III. osztályban való utazás­
ra 200 koronáért. Ezen bérletjegyek f. évi de- 
ezembor hó 15-től kezdve az egész évi bérlet- 
összeg lefizetése és egy fényképnek beküldése 
mellett a torontáli helyi érdekű vasutak üzlet- 
igazgatóságánál kiválthatók.

A szeged—karlovai h. ó. vasút részvénytár­
saság a napokban tartotta T a 11 i á n B. orsz. 
képviselő elnöklete alatt alakuló közgyűlését. A 
kormány részéről dr. N á v a y Aladár min. tit­
kár volt jelen. A vonat 64 klmtr. hosszú, az 
építési tőke 2,360,000 forint. Igazgatósági elnök 
lett T allián Béla orsz. képviselő, alelnök Dol­
li m a n i c s Lajos, Torontálmegye alispánja. 
A kormány az igazgatóságban dr. Návay Ala­
dár által lesz képviselve. A végrehajtó bizott­
ság Tallián Béla, Gerhardt Gusztáv és Fóliák 
Ármin tagokból áll.

Vidéki hírlapírók országos szövetkezete. A
vidéki hírlapírók múlt évben tartott országos 
kongresszusán fölvetett tervet, moly szerint a 
vidéki sajtó egységes szervezettel volna ellátan­
dó, mely egyrészt a testületi szellemet és ön­
érzetet erősítené, másrészt a vidéki sajtó mun­
kásainak ellátását aggkorukra biztosítaná, — 
Szegeden egy szükebb értekezleten a 
megvalósuláshoz közelebb vitték. Kulinyi 
Zsigmondnak, a „Szegedi Napló“ szerkesztőjé­
nek meghívására megjelent szerkesztők, a vi­
déki hírlapírók országos szövetségének, megálla­
pítását elhatározták, melyek keretében egy se­
gély- és egy külön kezelt nyugdíjalapot létesí­
tenének. Á szövetséghez csak hivatásos hírlap­
írók tartozhatnak, a kik mint ilyenek legalább 
három óv óta működnek. Az alapszabályok 
szövegezésével egy albizottságot bíztak meg, a 
mely mintegy 100 vidéki szerkesztőt fog össze­
hívni deczember 27-ére Budapestre, az alakuló 
közgyűlésre. Az emberbaráti szövetség érdeké­
ben a legélénkebb propagandát minden vidéki 
központban már újévkor megkezdik.

A kanyaró járvány, mely a múlt hónapban 
teljes erővel lépett fel városunkban, az utóbbi 
időben apadóban van. A városhoz ju'ott jelen­
tések szerint, e hó 1-ótől máig 14 újabb kanya-
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ró beteget jelentettek be. Fertőző betegség kő- | 
zül bejelentettek 3 difteritisz és 1 tífusz esetet. .

Milán király a magyarokról. Ismeretes do- j 
log, hogy Milán szerb exk irály visszaküldte az ! 
oláh komitónek azt a füzetet, mely a nyáron 
Flourens elnöklóse alatt a magyar millennium 
megrontására Párisban tartott nemzetiségi gyű­
lésen elmondott beszédeket foglalja össze. A 
levél Spalaikovits Miroszlávnak van ezimezve 
és egész terjedelmében igy hangzik :

Uram !
A vadászatról visszatérve, asztalomon találtam azt, a 

füeetet, melyet ön nekem „a három nemzetiség bizottságá­
nak nevében" küldött és melynek eziiue : A három nem­
zetiség kérdése Magyarországon. (Question dos trois natio- 
nalités en Hongrie.)

az ajándékot nem togadhatom el.
Minthogy távol tartom magamat a politikai kérde« 

sektől, azzal a bizottsággal semmiféle összeköttetést nem 
akarok föntartani.

Különben is öreg napjaimra, szürkülő hajammal es 
busz évi uralkodás tapasztalataival nem helyeselhetek oly 
politikát, a melyet én magam sohasem követtem Nem he­
lyeselhetem néhány fiatal honfitársam magatartását, a kik 
okosnak, bölcsnek és hazafiasnak tartják azt, hogy egy 
szomszédos] állam beltlgyeibe avatkozzanak, még kevésbé 
követhetem őket oly országgal való ellensegoskedes utján, 
melylyel Szerbiának közgazdasági és politikai erdekek mi­
att jó viszonyban kell élni. Nem akarok hozzájaru ni a tün­
tetéshez oly nép ellen, mely a múltban, úgy mint mi, fé­
nyesen harezolt a kereszténység érileUeben és a mely most 
nemes királyának uralkodása alatt kiváló bizonyítékait ad­
ta hatalmas életképességének. Azok az eszmék, melyeket 
önök képviselnek, az ó . szemeimben illúziók, a tata mór 
gánának bizonyos fajtái a és önök nem kívánhatják tőlem, 
hogy változtassak tiszta ós őszinta meggyőződéseimen. Ezek 
között leginkább ez a meggyőződés gyökerezett meg ben­
nem, hogy Szerbia haladását és jövőjét minden viszonyok 
között a szerb történelem politikai hagyományaihoz való 
hűség, a hagyományokhoz való ragaszkodás szilárdíthatja 
és biztosíthatja nagyemlékű nagybátyám, Miklós fejedelem 
zászlója alatt. Fogadja sth. Takovo gróf.

Püspök az izgató ellen. Szerb egyházi kö­
rökben nagy feltűnést kelt az a konfliktus, mely 
0 p a t i c s German bácskai püspök és dr. P o- 
1 i t konzisztoriális jegyző között felmerült. Meg­
történt ugyanis, hogy az újvidéki Branik, mely­
nek Polit az egyik kiadója, megtámadta a püs­
pököt, a mire aztán kérdőre vonta a konziszto- 
rális jegyzőt. Polit azonban minden felvilágosí­
tást megtagadott, kijelentette, hogy ő nem püs­
pöki tisztviselő s az ő cselekedeteihez a püs­
pöknek nincs köze. Opatics pedig nem igy vé­
lekedett, felfüggesztette Politot állásától, a ki 
azonban felebbezett a metropolita tanácshoz. A 
Branik most azt újságolja, hogy Opatics előre 
kijelentette, hogy ő nem törődik a tanács hatá­
rozatával, mely előreláthatóan Politra kedvező 
lesz, hanem egyedül a miniszterumban bízik. 
A lap tehát még hevesebben megtámadja a püs­
pököt, hogy egyházi hatósága ellenében a pol­
gári hatósághoz fordul védelemért.

Egy család tragédiája. Merczifalván (Toron- 
tálm.) G roll János odavaló postakocsis csinos 
háztelek ura, ki a szolgálatban rendkívül becsü­
letes ós meghízható, feleségével folytonos por- 
patvárban élt és a napokban elhatározták, hogy 
közös akarattal elválnak egymástól. A három 
gyermek közül a felnőtt leány anyjához került, 
a nagyobbik fiút az apa fogadta magához és 
csak a legkisebbikre, az öt esztendős F r a n- 
c z i r a nézve nem tudtak megegyezni. Az anya 
nem akarta átengedni ós csak akkor egyezett 
bele nehéz szívvel, mikor az apa bejelentette, 
hogy addig nem egyezik bele a vagyon felosz­
tásba, amíg a kis Franczit meg nem kapja. Az 
asszony odahozta neki a gyermeket, de a férj 
öröme nem tartott sokáig. Még az nap este mi­
kor a gyermekek egyedül voltak otthon, az őri­
zetükre rendelt szolga levette Groll szolgála­
ti revolverét a falról és játszott vole. A na­
gyobbik fiú odaszólt. „Vigyázz, mert meg van 
töltve 1“ — de már a következő perezben elsült 
a fegyver és a kis Franczi keresztül lőtt mel­
lel zuhant a földre. Az apa épen jókor érkezett, 
hogy befoghassa kedvenezónek szemét. Az eset 
a községben leirhatlan mély részvétét keltett.

A gőzfürdő, a melyben a kö­
zönség a legjobb kiszolgálásban 
részesül, olcsó dijak mellett na­
ponként rendelkezésre áll.

56 frt 16 kr tőke s járuléka erejéig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás alkalmával biróilag felülfog­
lalt és 3I6 írtra becsült különféle szobabútorokból 
álló m :óságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a nagy-kikindai kir. járásbí­
róság 16557'polg. 1896. számú k küldést rendelő 
végzése folytán a helyszínén, vagyis N.-Kikindán al­
peres lakásán leendő eszközlésére 1896 évi de- 
czember hó 22 ik napján d. u. 2 órája határidőül ki- 
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t.cz. 107. §. a 
értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is 
e'adatni fognak.

Az e'árverezendő ingóságok vételára az 1881 
évi LX. t.-cz. I07. §'-ában megállapított feltételek 
szerint lesz kifizetendő.

Kelt NKikindán., l896 évi decz. hó 8 án.
751 í — t Värnäy L, kir. bir. végrehajtó.

2068 sz. végh. 1896.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bi-r. végrehajtó az 1881. évi LX, 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a nagykikindai kir. járásbíróság 11438/polg. 
18D6 számú v'gzése által Houmann Mór török-be­
csei lakos végrehajtató javára Popov A. Vlada kár- 
lovailakos ellen 105 frt 40 kr tőke s járuléka erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt és 726 írtra becsült különféle házibuto- 
rok, 2 ló, 2 csikó, ssalma, tégla, baromfi ósegyébb 
tárgyakból álló ingos gok nyilvános árverés utján 
eladatnak.

Mely árverésnek a nkikindai kir. járásbíróság 
I663 polgári 1896. számú kiküld ést rendelő vég­
zése folytán a helyszín n vagyis Karlován alpe­
resek lakás n leendő eszközlésére 1896 év 
deczember hó 15-ik napjának délután 3‘/4 Órája

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. ez. 
107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsá­
ron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságuk vételára az 1881. 
évi LX. évi t.-cz. 108 §-ában megállapított felté­
telek szerint lesz l-ifizelendő.

Kelt N.-Kikind ni, 1896. évi dec:;, hó 3. napján. 
750 1—1. Stolz Adolf, kir. bir. végrehajtó.

2061 sz. végh. 1896.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulírott kiküldött kir. bírósági végrehajtó az 
1881. évi LX. t. ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a nkikindai kir. jbiróság 888 
p. SZ 896 végzése által az első nagy-kikindai ta­
karékpénztár végrehajtató javára Hubert Ferencz 
bocsári lakos ellen 50 frt tőke s jár. erejéig el­
rendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt és 540 frtrra becsült 'különféle h ízibuto- 
rok, 1 ló, Skocsi, gazdasági eszközök és egyéb 
tárgyakból álló ingóságok nyilvános árver s utján 
eladatnak.

Mely árverésnek a nkikindai kir. járásbíróság 
16495 p. I896 sz. kiküldést rendelő végzése foly­
tán a helyszínén, vagyis Bocsáron alperes lakásán 
leendő eszközlésére 1896 évi deczember hó 14-ík 
napjának d. u. 3'|4 órája határidőül kitüzetik és ah­
hoz a venni szmdékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 188I. ''vi LX. t.-cz I07. § a értelmé­
ben a legtöbbet Ígérőnek b csáron alul is el adat­
ni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 18B1. 
évi LX. t. ez. 108. §-ában megállapított feltételek 
szerint lesz kifizetendő.

Kelt NKikindán, 1896 évi decz. hó 3-án.
749 Stolz A., kir. bírósági végrehajtó.
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Wlfalódi egészségi és családi kávé,
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Felelős szerkesztő és laptulajdonos :
Dr. KISS KÁROLY.

1833 sz. végh. 1896.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX, 

t.-cz. 102. §-a érielmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a nkikindai kir. j áru bíróság l3793zp 896 sz. 
végiése álul A takarék és hitelegylet mint rész­
vénytársaság nagy teremíai ezég végrehajtató ja­
véra Steiner Robert és neje nkikindai lakos ellen
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tó
mely Kathreiner gyártási módja 

által a kedvelt valódi kávé izét nyeri. 
Eltekintve egyéb előnyeitől, már 6Z 
okból különbözik ezen maláta - kávé 
minden más hasonló gyártmánytól.

A Kathreiner-féle kávé a logiz- 
letesebb, legegészségesebb és legol­
csóbb pótkávé. Természetes tiszta 
gyártmány egész szemekben, miért 
is felette előnyösen használható, az Őrölt 

■——■ 1 ■' s ez okból a vevő közönség által nem
ellenőrizhető pótkávéval szemben, melyek hatósági vizsgálatok tanúsága szerint gyakorta 
idegen anyagokkal bamisitvák.

Eleinte csak harmadrészben, később felében adhatjuk a Katbreiner-kávét a valódi 
kávéhoz, s igy az egészségre megbecsülhetetlen hatása mellett minden háztar­
tásban jelentékeny megtakarítást eszközölhetünk.

A Kathreiner-féle kávét a legelső orvosok ajánlják, s az úgy nyilvános 
Intézetekben, mint családok ezrei körében naponta jónak bizonyul. Sőt magában, 
azaz valódi kávé hozzáadása nélkül használva, a Kathreiner-féle kávé a legjobb 
erősítő szer ós a legegészségesebb, legkönnyebben megemészthető és egyszermind a
legizletesebb ital.

Lelkiismeretes ^azdasszony vagy anya, általában kávéivó, egészsége 
érdekében perczig se habozzon Kathreiner-féle Kneipp - maláta-kávét használni. Az 
értéktelen hamisítványokkal szemben, melyekkel ma is csalják a 
közönséget, a vételnél vigyázni kell a fehér eredeti csomagokon
látható névre
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Vigyázzanak! Saját érdekükben ne engedjék ma­
gukat rábeszélni! A valódi „Kathreinert” sohasem 
szabad más csomaglásban, vagy nyitott árúként eladni.

Nyomatott a Kiadói Nyomdában Nagy-Kikindán 1896.


